
HANDELINGEN

PLENAIRE VERGADERING

25 september 2000

Zitting 2000-2001

Nr. 1

OPENINGSVERGADERING

OPENING VAN DE ZITTING 2000-2001

BENOEMING VAN HET BUREAU

ROUWHULDE

TOESPRAAK VAN DE VOORZITTER



Inhoud
Nr. 1 Maandag 25 september 2000

Openingsvergadering

Berichten van verhindering 1

Opening van de zitting 2000-2001 1

Benoeming van het Bureau 1
Spreker : de heer Eric Van Rompuy

Rouwhulde 2

Toespraak van de voorzitter 2

Samenstelling van de commissies
Wijzigingen onder de plaatsvervangende leden 5

Ontwerp van decreet
Indiening en verwijzing 5

Voorstellen van decreet
Indiening en verwijzing 5

Voorstellen van resolutie
Indiening en verwijzing 6

Verslagen
Indiening 7

Verslag van het Rekenhof
Indiening en verwijzing 7

Met redenen omklede moties
Indiening 8

Adviezen van de Raad van State
Indiening en verwijzing 8

Mededeling van het Ministerie van Economische Zaken
Indiening 8

Mededelingen van de Vlaamse regering
Indiening 8

Mededelingen van het Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap
Indiening 9

Jaarverslagen
Indiening 10

Nr. 1 – omslag 2



Mededelingen van de Sociaal-Economische Raad van Vlaanderen
Indiening 11

Mededeling van de Gewestelijke Ontwikkelingsmaatschappij Limburg
Indiening 11

Mededelingen van de Milieu- en Natuurraad van Vlaanderen
Indiening 11

Mededelingen van de Vlaamse Raad voor Wetenschapsbeleid
Indiening 12

Motie van een gemeente
Indiening 12

Arresten van het Arbitragehof
Indiening 12

Kennisgevingen van het Arbitragehof
Indiening 12

Regeling van de werkzaamheden 13

Nr. 1 – omslag 3





VOORZITTER : De heer Paul Van Grembergen,
oudste lid in dienstjaren

– De notulen van de jongste vergadering worden
ter tafel gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 10.40 uur.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is
geopend.

BERICHTEN VAN VERHINDERING

Niki De Gryze : gezondheidsredenen ;

Patricia Ceysens, Guy Swennen : ambtsverplichtin-
gen.

OPENING VAN DE ZITTING 2000-2001

De voorzitter : Dames en heren, het Vlaams Parle-
ment komt heden van rechtswege bijeen krachtens
de artikelen 32, paragraaf 1, eerste lid en 53bis van
de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervor-
ming der instellingen.

Ik verklaar de zitting 2000-2001 geopend.

BENOEMING VAN HET BUREAU

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
benoeming van het Bureau van het Vlaams Parle-
ment.

Het ligt voor de hand dat de fractievoorzitters, in
die hoedanigheid gelijkgesteld met de ondervoor-
zitters van het parlement, bij deze benoeming niet
betrokken zijn.

Het scheidend Bureau was als volgt samengesteld :

voorzitter : de heer Norbert De Batselier ;

eerste ondervoorzitter : de heer Johan De Roo ;

tweede ondervoorzitter : de heer André Denys ;

derde ondervoorzitter : de heer Luk Van Nieuwen-
huysen ;

vierde ondervoorzitter : de heer Jos Geysels ;

secretarissen : mevrouw Trees Merckx-Van Goey ;

mevrouw Anny De Maght-Aelbrecht ;

de heer Jan Loones.

Vraagt iemand het woord omtrent de benoeming
van het Bureau ?

De heer Van Rompuy heeft het woord.

De heer Eric Van Rompuy : Mijnheer de voorzit-
ter, namens alle fracties stel ik voor dat de samen-
stelling van het huidige Bureau wordt behouden.

De voorzitter : Vraagt nog iemand het woord ?
(Neen)

Daar het aantal kandidaatstellingen voor elk ambt
in het Bureau gelijk is aan het aantal toe te wijzen
ambten, verklaar ik benoemd :

voorzitter : de heer Norbert De Batselier ;

eerste ondervoorzitter : de heer Johan De Roo ;

tweede ondervoorzitter : de heer André Denys ;

derde ondervoorzitter : de heer Luk Van Nieuwen-
huysen ;

vierde ondervoorzitter : de heer Jos Geysels ;

secretarissen : mevrouw Trees Merckx-Van Goey ;

mevrouw Anny De Maght-Aelbrecht ;

de heer Jan Loones.

Het Bureau van het Vlaams Parlement is aldus sa-
mengesteld en ik verzoek de voorzitter en twee se-
cretarissen hier op het gestoelte te komen plaats-
nemen. (Applaus)

– De heer Norbert De Batselier, voorzitter, en me-
vrouw Trees Merckx-Van Goey en mevrouw
Anny De Maght-Aelbrecht, secretarissen, nemen
plaats op het voorzittersgestoelte.
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ROUWHULDE

De voorzitter : Dames en heren, geachte collega’s,
vandaag, 25 september, openen wij officieel een
nieuw parlementair jaar. Voordat ik mijn eigenlijke
toespraak begin, wil ik graag even stilstaan bij het
plotselinge overlijden van Georges Cardoen op 7
september jongstleden.

Met Georges Cardoen verliest de Vlaamse parle-
mentaire gemeenschap één van haar meest mar-
kante leden. Na beëindiging van zijn mandaat als
volksvertegenwoordiger in 1999 droeg hij de titel
van eresenator. Het Vlaams Parlement huldigt
Georges Cardoen als zijn gewezen secretaris, die er
als Bureaulid mee voor gezorgd heeft dat deze as-
semblee op korte tijd kon uitgroeien tot een dyna-
mische instelling.

Zowel in het federale parlement als in het Vlaams
Parlement heeft hij een markante loopbaan uitge-
bouwd. Hij was er de man niet naar om zich voort-
durend in de schijnwerpers te plaatsen en was
nooit op zoek naar louter persoonlijk succes. Hij
was duidelijk een politicus uit roeping. De gedre-
venheid die daaruit voortkwam alsook zijn dossie-
rkennis, inzonderheid van lokale en gemeentelijke
problemen, zijn rustige overredingskracht en zijn
tomeloze inzet hebben hem altijd gekenmerkt.

Als burgemeester van Galmaarden heeft Georges
Cardoen zich 35 jaar lang vol animo aan de ontwik-
keling van een goed lokaal bestuur gewijd.

Persoonlijk heb ik Georges leren kennen als een
minzaam man die bij al zijn politieke initiatieven
steeds het belang van verdraagzaamheid en ver-
bondenheid met de samenleving benadrukte.

Voor ons allen blijft Georges Cardoen een voor-
beeld als volksvertegenwoordiger, als politicus en
als mens. Hij leeft voort in onze herinnering. Mag
ik u dan ook vragen om één minuut stilte als laat-
ste huldebetoon aan onze collega. (Er wordt een
minuut stilte in acht genomen.)

Dan starten we nu met de werkzaamheden van dit
nieuwe parlementaire jaar.

TOESPRAAK VAN DE VOORZITTER

De voorzitter : Dames en heren, de opening van dit
parlementaire werkjaar vindt plaats in een bijzon-

dere sfeer. We zijn nog maar 13 dagen van de ge-
meenteraadsverkiezingen verwijderd. Ongetwijfeld
zijn de verwachtingen bij ieder van u hoog gespan-
nen, en ongetwijfeld had en hebt u een bijzonder
drukke agenda af te werken. De grote inspannin-
gen op het lokale niveau mogen ons echter niet be-
letten om de werkzaamheden binnen dit parlemen-
taire halfrond in optimale omstandigheden aan te
vatten. Ik ben er dan ook van overtuigd dat u dit
werkjaar op een inhoudelijk gefundeerde en cre-
atieve wijze invulling zult geven aan uw parlemen-
taire mandaat.

Het zal u trouwens niet ontgaan zijn dat na de her-
nieuwing van deze assemblee, nu iets meer dan een
jaar geleden, de werking ervan én haar leden van-
uit diverse hoeken zeer kritisch – bij sommigen
zelfs met argusogen – werden bekeken. Er waait
een nieuwe wind door dit huis, gestuurd door een
nieuwe coalitie die inhoudelijk misschien wat an-
ders werkt en daarom vaak wordt becommenta-
rieerd, maar ook verrijkt door de ideeën vanuit de
oppositiebanken. Die werking moeten we verder
optimaliseren.

Na de gebruikelijke inloopperiode na een rege-
ringswissel zijn we als parlement nu stilaan op
kruissnelheid gekomen. Iedereen heeft zich inmid-
dels optimaal kunnen inwerken en heeft vanuit zijn
persoonlijke interessesfeer zijn werkterrein gevon-
den.

Beste collega’s, de volgende maanden wachten ons
belangrijke dossiers die uw volledige inzet en me-
dewerking vergen. Het betreft onder meer dossiers
in het kader van het vernieuwingsproces dat in
1995 onder mijn voorzitterschap is ingezet en dat
ik ook in deze legislatuur verder met uw hulp wil
uitvoeren.

Midden december 1999 presenteerde ik mijn
‘Voorstellen voor de krachtlijnen van het beleid
1999-2004 van het Vlaams Parlement’, een plan om
de relaties tussen de burger en de politiek te opti-
maliseren en om te streven naar een grotere ver-
antwoordelijkheid en betrokkenheid van ieder van
ons bij de politiek. In dat beleidsplan reik ik een
aantal middelen aan om van deze assemblee een
hedendaagse en dynamische instelling te maken,
die de band tussen burgers en het Vlaams Parle-
ment sterker maakt. Hierbij wordt een drieledig
doel nagestreefd, namelijk het continueren en ver-
fijnen van de modernisering van dit huis, het verder
verbeteren van de relatie tussen het Vlaams Parle-
ment en de burgers, alsook het invoeren van een
aantal interne structurele maatregelen om het be-
leid in het Algemeen Secretariaat te optimaliseren.
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Vele van deze concepten zijn in voorbereiding of in
uitvoering. Er wordt vandaag gewerkt aan de ver-
dere ontwikkeling van een modern informatie- en
communicatietechnologiebeleid dat past in een
verdere professionalisering van het voorlichtings-
beleid. Dit betekent een grotere en gebruiksvrien-
delijke toegang tot de parlementaire informatie en
het bereiken van de informatiekanalen is daarbij
het doel. Zo zijn in Proteus, dat via de website van
het Vlaams Parlement consulteerbaar is, de volledi-
ge teksten opgenomen van alle publieke parlemen-
taire documenten sinds 1972. Sinds kort is ook het
Beknopt Verslag van de plenaire vergaderingen on
line raadpleegbaar, en het Algemeen Secretariaat
werkt op dit ogenblik aan een grondige re-enginee-
ring van de website om die nog gebruiksvriendelij-
ker te maken. Er wordt daarbij ook serieus gedacht
aan het oprichten van elektronische nieuws- en dis-
cussiegroepen, waardoor de burger in rechtstreeks
contact wordt gebracht met het Vlaams Parlement
en zijn verkozenen.

Dit najaar wordt het Reglement op een aantal pun-
ten aangepast. Voorts is het wenselijk bepaalde
zaken die naar aanleiding van de onderzoekscom-
missie Scheepskredieten ad hoc werden bepaald,
reglementair te verwerken. Het betreft zaken als
de geheimhoudingsplicht, de sanctie op de schen-
ding ervan en de wijze van samenstelling van de
commissie.

Met de Vlaamse Ombudsman en de Kinderrech-
tencommissaris werd een samenwerkingsprotocol
afgesloten waardoor de volledige logistieke onder-
steuning van deze instellingen wordt verzorgd door
het Algemeen Secretariaat van het Vlaams Parle-
ment. Conform de regelgeving werden de bevin-
dingen uit het eerste jaarverslag van de Vlaamse
Ombudsdienst al door een aantal commissies be-
sproken. Dat resulteerde in resoluties die het
Vlaams Parlement heeft goedgekeurd en die we nu
moeten uitvoeren.

Ook werden de controle-instrumenten verder ge-
optimaliseerd. Zo worden tegen het zomerreces
van 2001 de adviserende conclusies verwacht van
een multidisciplinaire werkgroep die onderzoekt of
de decreetsevaluatie aan een onafhankelijke instel-
ling dan wel aan het Vlaams Parlement en zijn
diensten toevertrouwd moet worden.

In mei 2000 werd een nieuw samenwerkingsproto-
col, dat door het Vlaams Parlement werd opge-
steld, door de Vlaamse regering goedgekeurd. Het
nieuwe protocol voorziet in een ruimere structure-

le samenwerking, onder meer op informaticage-
bied. Ook het geïntegreerde loket van de Vlaamse
administratie past in die overeenkomst.

Naast deze administratieve vernieuwingsinitiatie-
ven werd er dit jaar hard gewerkt aan het concreti-
seren van politieke initiatieven. Ik breng die nog
even in herinnering.

In samenspraak met de Vlaamse Ombudsdienst
werd een handleiding met richtlijnen inzake sociale
dienstverlening door de volksvertegenwoordigers
opgesteld. Die handleiding zal ik binnenkort aan
het Uitgebreid Bureau ter goedkeuring voorleg-
gen. Uitgangspunt is daarbij de vraag : wat houdt
het begrip ‘dienstverlening’ aan de bevolking pre-
cies in ? Wat mogen de Vlaamse volksvertegen-
woordigers doen op het gebied van dienstverle-
ning ? Tot nu toe waren er immers vooral docu-
menten waarin stond wat níét kon. In dit document
staat wat wél kan.

Tot mijn spijt kon er afgelopen werkjaar geen con-
sensus bereikt worden over een decumulatierege-
ling. Dat wil echter niet zeggen dat dit initiatief van
de politieke agenda verdwijnt. Integendeel, er werd
door de fractieleiders van de democratische partij-
en afgesproken een voorstel van de meerderheid in
te dienen.

Ook wat de jaarlijkse aangifte van mandaten, amb-
ten en beroepen betreft, werden het voorbije werk-
jaar tussen de verschillende democratische partijen
van meerderheid en oppositie een aantal voorstel-
len besproken. Alle partijen zijn het erover eens
dat er een regeling nodig is. De concrete uitvoering
moet nog worden afgebakend. Hier zijn we in de
eindfase.

De invoering van het klachtenrecht is een ander
initiatief dat momenteel in de commissie in behan-
deling is. Op 26 april van dit jaar werd een voorstel
van decreet ingediend dat het klachtenrecht ten
aanzien van instellingen decretaal vastlegt.

Een regeling inzake overheidscommunicatie en in-
zake controle op de verkiezingsuitgaven kondigt
zich ook aan. Twee voorstellen liggen nu ter tafel.
Beide voorstellen hebben, weliswaar vanuit diverse
invalshoeken, de intentie om de bevoegdheid van
de federale Controlecommissie voor de Verkie-
zingsuitgaven drastisch in te perken. Ik hoop dat de
huidige politieke constellatie gunstig is en dat deze
materie zo snel mogelijk besproken wordt op de
Costa.

Voorzitter
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Een ander element van grotere openheid en con-
trole is dat vanaf dit jaar de begroting van het
Vlaams Parlement als officieel ‘stuk’ wordt gepu-
bliceerd.

In mijn beleidsplan komt ook de relatie met de
media aan bod. Ik verwacht dat de bevoegde parle-
mentsleden terzake initiatieven zullen nemen, in
samenspraak met de betrokkenen uit de mediawe-
reld.

Naar ik verneem wordt de invoering van de bena-
ming ‘Vlaams Parlement’ in de loop van de volgen-
de weken in de Costa besproken. Dat gebeurt op
mijn vraag. Het verheugt me zeer dat de aanvanke-
lijke sfeer van weigerachtigheid op federaal vlak en
aan Waalse zijde inmiddels is geëvolueerd tot een
sfeer waarin een open dialoog mogelijk is.

Begin mei, om precies te zijn op 2 mei 2000, heeft
het Uitgebreid Bureau mijn consensustekst voor
een Gronddecreet voor Vlaanderen goedgekeurd.
De uitvoering werd in handen gegeven van externe
juridische deskundigen. In elk geval moet een der-
gelijk Gronddecreet waarden als gelijkheid, vrij-
heid, rechtvaardigheid, solidariteit, verdraagzaam-
heid en verantwoordelijkheid als uitgangspunten
hanteren. Er zal echter ook worden bekeken in
welke mate de rechten en vrijheden van de federa-
le Grondwet kunnen worden aangevuld op diverse
domeinen zoals een beter leefmilieu, het recht op
cultuur, huisvesting, onderwijs enzovoort.

Beste collega’s, de voorheen genoemde visies en
initiatieven hebben tot doel een wezenlijke bijdra-
ge te leveren aan een moderne politiek, die volle-
dig aangepast is aan de behoeften van de burgers
en die bijdraagt tot een ‘maakbare’ samenleving.
Daarbij moet er een einde worden gemaakt aan
het idee als zouden de politici niet meer weten wat
er onder de burgers leeft, en ook aan het idee dat
politici uit hun ivoren toren moeten komen en zich
opnieuw onder de mensen moeten begeven. We
moeten af van dergelijke clichés. De moderne poli-
ticus realiseert zich maar al te goed welke gevoe-
lens van onrust er in de maatschappij leven. Hij of
zij beseft ten volle de problematiek van de demo-
cratische besluitvorming en de visies van de bur-
gers hierop. Het is echter niet eenvoudig om een
bevredigende oplossing voor dit probleem te vin-
den, temeer daar de oorzaken ervan niet altijd een-
duidig zijn. In ieder geval kan niet worden ontkend
dat er in Vlaanderen – en ook elders in Europa –
steeds meer een duale samenleving dreigt te ont-
staan. De snel evoluerende informatiemaatschappij

en de globalisering werken dat fenomeen nog meer
in de hand. Deze maatschappelijke moeilijkheden
worden aangegrepen door extreme partijen, die
munt slaan uit het gevoel van onzekerheid bij de
burgers. Ik meen te mogen stellen dat bij de relatie
tussen burger en politiek de volgende begrippen
sleutelwoorden zijn : enerzijds de idee van politie-
ke machteloosheid en anderzijds de veranderende
maatschappij waarin het individualisme steeds be-
langrijker wordt. Professor Huyse formuleerde het
zo : ‘Ieder individu is zijn eigen planbureau gewor-
den’.

Ik verwacht dat de onderhandelingen inzake
staatshervorming ertoe leiden dat dit huis meer
armslag krijgt, want ook dat is een noodzakelijk-
heid. We moeten in dit halfrond de mogelijkheid
krijgen om de beslissingen die hier worden geno-
men, effectief en zo adequaat mogelijk uit te voe-
ren. Bevoegdheden moeten daar worden ingedeeld
waar zij het meest effect hebben. Enkel zo kan ook
de betrokkenheid van de burger worden verhoogd.
Ik hoop dan ook dat er een doorbraak kan worden
gerealiseerd, zodat een aantal Vlaamse dossiers
hun ontknoping mogen kennen.

Ik heb er het grootste vertrouwen in dat de minis-
ter-president, samen met zijn equipe, de belangen
van onze deelstaat optimaal verdedigt in de ge-
sprekken daarover. De politieke wil lijkt in ieder
geval aanwezig om een aantal heikele communau-
taire knopen door te hakken. Een goede verstand-
houding aan weerszijden van de taalgrens is bij
dergelijke onderhandelingen van het grootste be-
lang. Een samenleving ondergaat immers voortdu-
rend technologische, economische, ecologische en
maatschappelijke processen, die elk in hun tijd een
passende oplossing vragen. Dat geldt ook op be-
stuurlijk vlak.

Ik hoop dat de ontwikkelingen op bestuurlijk ni-
veau ertoe zullen bijdragen dat u allen enthousiast
aan dit nieuwe parlementaire jaar begint. Ik wens u
veel succes toe bij al uw inspanningen. (Applaus bij
de SP, de VLD, AGALEV, de CVP en VU&ID)

Ik verklaar het Vlaams Parlement geconstitueerd.
Hiervan zal worden kennis gegeven aan de Vlaam-
se regering, de Senaat, de Kamer van Volksverte-
genwoordigers, het Parlement de la Communauté
française, het Parlement wallon, de Rat der Deut-
schsprachigen Gemeinschaft en de Brusselse
Hoofdstedelijke Raad.

Voorzitter
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SAMENSTELLING VAN DE COMMISSIES

Wijzigingen onder de plaatsvervangende leden

De voorzitter : Dames en heren, voor de VLD-frac-
tie is in de Commissie voor Economie, Landbouw,
Werkgelegenheid en Toerisme de heer Browaeys
als plaatsvervangend lid vervangen door de heer
Helsen.

Voor de SP-fractie is in de Interparlementaire
Commissie van de Nederlandse Taalunie de heer
De Batselier als lid vervangen door de heer Van
Wallendael.

ONTWERP VAN DECREET

Indiening en verwijzing

De voorzitter : Het volgende ontwerp van decreet
werd ingediend :

– Ontwerp van decreet houdende instemming
met de Overeenkomst tussen het koninkrijk
België en het koninkrijk der Nederlanden tot
regeling van het scheepvaartverkeer en van de
recreatie op de gemeenschappelijke Maas, on-
dertekend te Brussel op 6 januari 1993, en met
het bijgevoegde Scheepvaartreglement Ge-
meenschappelijke Maas met de bijlagen I, II en
III
– 402 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Buitenland-
se en Europese Aangelegenheden.

VOORSTELLEN VAN DECREET

Indiening en verwijzing

De voorzitter : De volgende voorstellen van de-
creet werden ingediend :

– Voorstel van decreet van de heer Etienne Van
Vaerenbergh houdende het verlenen van gelde-
lijke bijstand aan minvermogenden in de kosten
van de rechtshulp
– 385 (1999-2000) – Nr. 1.

Verwezen naar de Commissie voor Welzijn,
Volksgezondheid en Gelijke Kansen.

– Voorstel van decreet van de heer Etienne Van
Vaerenbergh houdende regeling van het taalge-
bruik inzake bepaalde voor het publiek bestem-
de mededelingen
– 386 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Institutione-
le en Bestuurlijke Hervorming en Ambtenaren-
zaken.

– Voorstel van decreet van de heer Etienne Van
Vaerenbergh houdende strafbepalingen voor
overtredingen van de wetten op het gebruik van
de talen in bestuurszaken, gecoördineerd op 18
juli 1966, en van de wet van 30 juli 1963 houden-
de taalregeling in het onderwijs
– 387 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Institutione-
le en Bestuurlijke Hervorming en Ambtenaren-
zaken.

– Voorstel van decreet van de heer Etienne Van
Vaerenbergh houdende wijziging van artikel 13
van de wet van 22 december 1986 betreffende
de intercommunales
– 388 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Binnenland-
se Aangelegenheden, Huisvesting en Stedelijk
Beleid.

– Voorstel van decreet van de heer Etienne Van
Vaerenbergh houdende wijziging van artikel 24
van de wet van 22 december 1986 betreffende
de intercommunales
– 389 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Binnenland-
se Aangelegenheden, Huisvesting en Stedelijk
Beleid.

– Voorstel van decreet van de heer Etienne Van
Vaerenbergh houdende regeling van het ge-
bruik van de talen in het basisonderwijs in het
Nederlandse taalgebied
– 390 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Onderwijs,
Vorming en Wetenschapsbeleid.

– Voorstel van decreet van de heer Etienne Van
Vaerenbergh houdende regeling van het taalge-
bruik door de overheid
– 391 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Institutione-
le en Bestuurlijke Hervorming en Ambtenaren-
zaken.
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– Voorstel van decreet van mevrouw Marijke Dil-
len en de heer Filip Dewinter houdende invoe-
ring van een bijzondere tegemoetkoming aan
gezinnen met kinderen
– 393 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Welzijn,
Volksgezondheid en Gelijke Kansen.

– Voorstel van decreet van de heer Marc van den
Abeelen c.s. houdende het invoeren van een
procedureregeling voor grote projecten
– 394 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Algemeen
Beleid, Financiën en Begroting.

– Voorstel van decreet van de heren Robert Voor-
hamme en Lucien Suykens houdende wijziging
van de wetsbepalingen inzake de slijterijen van
gegiste dranken, samengeordend op 3 april
1953, door de afschaffing van de belastingen op
slijterijen van gegiste dranken
– 404 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Algemeen
Beleid, Financiën en Begroting.

– Voorstel van decreet van mevrouw Patricia
Ceysens inzake de interlandelijke adoptie
– 409 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Welzijn,
Volksgezondheid en Gelijke Kansen.

VOORSTELLEN VAN RESOLUTIE

Indiening en verwijzing

De voorzitter : De volgende voorstellen van resolu-
tie werden ingediend :

– Voorstel van resolutie van mevrouw Marijke
Dillen betreffende de gevolgen die voortvloeien
uit het besluit van de Vlaamse regering van 19
november 1999 tot opheffing van het besluit van
de Vlaamse regering van 3 februari 1993 hou-
dende instelling van een tegemoetkoming in de
last van hypothecaire leningen aangegaan om
een woning te bouwen, te kopen of te renoveren
en tot aanpassing van sommige subsidiestelsels
– 378 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Binnenland-
se Aangelegenheden, Huisvesting en Stedelijk
Beleid.

– Voorstel van resolutie van mevrouw Marijke
Dillen betreffende de noodzaak het toepas-
singsgebied van het besluit van de Vlaamse re-
gering van 1 februari 1995 houdende de aan-
moediging in het Vlaamse Gewest van de we-
dertewerkstelling van uitkeringsgerechtigde vol-
ledig werklozen of van de daarmee gelijkgestel-
de personen door middel van herverdeling van
de arbeid, uit te breiden
– 379 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Economie,
Landbouw, Werkgelegenheid en Toerisme.

– Voorstel van resolutie van de heer Johan Mal-
corps betreffende de verkeersveiligheid van kin-
deren op weg van en naar school en schoolver-
voerplannen
– 384 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Openbare
Werken, Mobiliteit en Energie.

– Voorstel van resolutie van mevrouw Marijke
Dillen betreffende de noodzakelijke opheffing
van iedere vorm van discriminatie tussen ge-
huwde en ongehuwde samenwonenden
– 395 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Algemeen
Beleid, Financiën en Begroting.

– Voorstel van resolutie van mevrouw Riet Van
Cleuvenbergen c.s. betreffende het gebruik van
afkortingen en letterwoorden voor officiële en
semi-officiële benamingen
– 396 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Cultuur,
Media en Sport.

– Voorstel van resolutie van mevrouw Ann De
Martelaer, de heren Jan Loones, Jacky Maes en
Didier Ramoudt en mevrouw Trees
Merckx-Van Goey betreffende de toegankelijk-
heid van de toeristische sector voor personen
met een handicap
– 398 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Economie,
Landbouw, Werkgelegenheid en Toerisme.

– Voorstel van resolutie van mevrouw Sonja Becq
c.s. betreffende opvoedingsondersteuning
– 408 (1999-2000) – Nr. 1.
Verwezen naar de Commissie voor Welzijn,
Volksgezondheid en Gelijke Kansen.

Voorzitter
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VERSLAGEN

Indiening

De voorzitter : De volgende verslagen werden in-
gediend :

– Verslag namens de Commissie voor Cultuur,
Media en Sport uitgebracht door de heer Julien
Librecht over het voorstel van resolutie van de
heer Luk Van Nieuwenhuysen betreffende het
aanbod van sportinfrastructuur in de facilitei-
tengemeenten rond Brussel
– 107 (1999-2000) – Nr. 2.

– Verslag namens de Commissie voor Cultuur,
Media en Sport uitgebracht door de heer Julien
Librecht over het voorstel van resolutie van de
heren Felix Strackx en Filip Dewinter betreffen-
de het terugdringen van de mensenhandel in de
sport
– 194 (1999-2000) – Nr. 2.

– Verslag namens de Commissie voor Onderwijs,
Vorming en Wetenschapsbeleid uitgebracht
door de heer Jos De Meyer over het ontwerp
van decreet houdende aanpassing van sommige
onderwijsbepalingen
– 367 (1999-2000) – Nr. 3.

– Verslag namens de Commissie voor Algemeen
Beleid, Financiën en Begroting uitgebracht door
de heren Stefaan Platteau en Frans De Cock
over het verzoekschrift betreffende een verzoek
tot wijziging van de wet van 13 juli 1987 be-
treffende het kijk- en luistergeld
– 382 (1999-2000) – Nr. 1.

– Verslag namens de Commissie voor Openbare
Werken, Mobiliteit en Energie uitgebracht door
de heer Jul Van Aperen over de hoorzitting over
het structureel onderhoud van de wegen door
de administratie Leefmilieu en Infrastructuur
van het ministerie van de Vlaamse Gemeen-
schap
– 383 (1999-2000) – Nr. 1.

– Verslag namens de Commissie voor Cultuur,
Media en Sport uitgebracht door de heer Jo
Vermeulen over de hoorzitting in het kader van
de bespreking van de ontwerp-overeenkomst
Vlaams Fonds voor de Letteren
– 392 (1999-2000) – Nr. 1.

– Verslag namens de Commissie voor Buitenland-
se en Europese Aangelegenheden uitgebracht
door de heer Stefaan Platteau over de gedachte-

wisseling over het jaarlijks verslag van de
Vlaamse regering aan het Vlaams Parlement
omtrent de naleving van het Verdrag van de
Rechten van het Kind in die landen of regio's
waarmee de Vlaamse Gemeenschap een decre-
taal goedgekeurd exclusief en algemeen samen-
werkingsverdrag heeft gesloten
– 397 (1999-2000) – Nr. 1.

– Verslag namens de Commissie voor Openbare
Werken, Mobiliteit en Energie uitgebracht door
de heer Joachim Coens over de hoorzitting over
de studie omtrent de leefbaarheid van de woon-
kern Doel
– 403 (1999-2000) – Nr. 1.

– Verslag namens de Commissie voor Leefmilieu,
Natuurbehoud en Ruimtelijke Ordening uitge-
bracht door de heer Jacques Devolder over de
gedachtewisseling over het ontwerp van milieu-
beleidsovereenkomst Gasolietanks voor de ver-
warming van gebouwen
– 405 (1999-2000) – Nr. 1.

– Verslag namens de Commissie voor Cultuur,
Media en Sport uitgebracht door mevrouw Riet
Van Cleuvenbergen over de hoorzitting met
professor Mark Elchardus over het rapport
"Tussen burger en overheid"
– 406 (1999-2000) – Nr. 1.

– Verslag namens de Commissie voor Openbare
Werken, Mobiliteit en Energie uitgebracht door
de heer Eloi Glorieux over de gedachtewisse-
ling over de problematiek van de regionale
luchthavens
– 407 (1999-2000) – Nr. 1.

VERSLAG VAN HET REKENHOF

Indiening en verwijzing

De voorzitter : Het volgende verslag van het Re-
kenhof werd ingediend :

– Verslag van het Rekenhof over de evaluatie van
het decreet van 16 december 1997 houdende be-
palingen inzake kas-, schuld- en waarborgbe-
heer van de Vlaamse Gemeenschap
– 37-D (1999-2000) – Nr. 1.
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MET REDENEN OMKLEDE MOTIES

Indiening

De voorzitter : De volgende met redenen omklede
moties werden ingediend :

– Met redenen omklede motie van mevrouw Riet
Van Cleuvenbergen en mevrouw Sonja Becq tot
besluit van de op 6 juli 2000 door de heer Filip
Dewinter in commissie gehouden interpellatie
tot de heer Patrick Dewael, minister-president
van de Vlaamse regering, Vlaams minister van
Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid en Eu-
ropese Aangelegenheden, over de inburgerings-
programma's voor vreemdelingen in Antwer-
pen, Gent en Brussel
– 399 (1999-2000) – Nr. 1.

– Met redenen omklede motie van de heer Koen
Helsen, mevrouw Ria Van Den Heuvel, de heer
Chokri Mahassine, mevrouw Simonne
Janssens-Vanoppen en de heer André Denys tot
besluit van de op 6 juli 2000 door de heer Filip
Dewinter in commissie gehouden interpellatie
tot de heer Patrick Dewael, minister-president
van de Vlaamse regering, Vlaams minister van
Financiën, Begroting, Buitenlands Beleid en Eu-
ropese Aangelegenheden, over de inburgerings-
programma's voor vreemdelingen in Antwer-
pen, Gent en Brussel
– 400 (1999-2000) – Nr. 1.

– Met redenen omklede motie van de heren Filip
Dewinter en Felix Strackx en mevrouw Marijke
Dillen tot besluit van de op 6 juli 2000 door de
heer Filip Dewinter in commissie gehouden in-
terpellatie tot de heer Patrick Dewael,
minister-president van de Vlaamse regering,
Vlaams minister van Financiën, Begroting, Bui-
tenlands Beleid en Europese Aangelegenheden,
over de inburgeringsprogramma's voor vreem-
delingen in Antwerpen, Gent en Brussel
– 401 (1999-2000) – Nr. 1.

ADVIEZEN VAN DE RAAD VAN STATE

Indiening en verwijzing

De voorzitter : De volgende adviezen van de Raad
van State werden ingediend :

– Advies van de Raad van State over het voorstel
van decreet van de heer Ludwig Caluwé c.s.
houdende controle op de voorlichtings- en com-
municatie-initiatieven van de Vlaamse overheid
– 197 (1999-2000) – Nr. 2.

– Advies van de Raad van State over het voorstel
van decreet van de heer Norbert De Batselier
houdende de controle op de communicatie van
de Vlaamse overheid

– 267 (1999-2000) – Nr. 2.

MEDEDELING VAN HET MINISTERIE VAN
ECONOMISCHE ZAKEN

Indiening

De voorzitter : De volgende mededeling van het
ministerie van Economische Zaken werd
ingediend :

– Advies d.d. 27 juni 2000 van de Raad voor het
Verbruik over de uitvoering van de liberalise-
ring van de elektriciteitssector
(DOC 174/1999-2000).

Deze mededeling van het ministerie van Economi-
sche Zaken ligt ter inzage op de afdeling Decreet-
gevend Secretariaat van het Vlaams Parlement.

MEDEDELINGEN VAN DE VLAAMSE RE-
GERING

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van de
Vlaamse regering werden ingediend :

– Schatkisttoestand van de Vlaamse Gemeen-
schap, toestand op 31 mei 2000, en van de
nieuwsbrief kasbeheer van mei 2000
(DOC 176/1999-2000) ;

– Schatkisttoestand van de Vlaamse Gemeen-
schap, toestand op 30 juni 2000, en van de
nieuwsbrief kasbeheer van juni 2000
(DOC 177/1999-2000) ;
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– Rapportering beheersovereenkomst VRT – Ac-
tiviteiten 1999
(DOC 179/1999-2000) ;

– Standpunt van de Vlaamse regering betreffende
het Gewestelijk Expresnet (GEN) Brussel en
de ontsluiting van de luchthaven van Zaventem,
in opvolging van de beslissing van de federale
regering d.d. 11 februari 2000
(DOC 189/1999-2000).

Deze mededelingen van de Vlaamse regering lig-
gen ter inzage op de afdeling Decreetgevend Se-
cretariaat van het Vlaams Parlement.

– Verslag van de begeleidingscommissie van de
milieubeleidsovereenkomst "Selectieve inzame-
ling van oude en vervallen geneesmiddelen"
over de inzamelresultaten 1999
(DOC 201/1999-2000).

Verwezen naar Commissie voor Leefmilieu, Na-
tuurbehoud en Ruimtelijke Ordening.

MEDEDELINGEN VAN HET MINISTERIE
VAN DE VLAAMSE GEMEENSCHAP

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van het
ministerie van de Vlaamse Gemeenschap werden
ingediend :

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
20 juni 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Leuven, Heilig Hartziekenhuis tegen het voor-
nemen tot weigering van een vergunning tot op-
name in de programmatie van het zorgprogram-
ma "reproductieve geneeskunde" B.
(DOC 169/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
20 juni 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Vilvoorde, Van Helmontziekenhuis tegen het
voornemen tot weigering van een vergunning
tot opname in de programmatie van het zorg-
programma "reproductieve geneeskunde" B.
(DOC 170/1999-2000) ;

– Kleurennota van de Vlaamse regering, goedge-
keurd op 7 juli 2000
(DOC 175/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
26 juli 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Diest, Algemeen Ziekenhuis Diest – Tienen, Al-
gemeen Ziekenhuis Heilig Hart en Leuven, Re-
gionaal Ziekenhuis Heilig Hart over het voor-
nemen tot weigering van vergunning tot oprich-
ting van een dienst waarin een magnetische re-
sonantie tomograaf met ingebouwd elektro-
nisch telsysteem wordt opgesteld in een niet-
universitair ziekenhuis
(DOC 181/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
26 juli 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Zottegem, Algemeen Ziekenhuis Sint-Elisabeth
over het voornemen tot weigering van vergun-
ning tot oprichting van een dienst waarin een
magnetische resonantie tomograaf met inge-
bouwd elektronisch telsysteem wordt opgesteld
in een niet-universitair ziekenhuis
(DOC 182/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
26 juli 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Gent, Algemeen Ziekenhuis Jan Palfijn over het
voornemen tot weigering van vergunning tot
oprichting van een dienst waarin een magneti-
sche resonantie tomograaf met ingebouwd elek-
tronisch telsysteem wordt opgesteld in een niet-
universitair ziekenhuis
(DOC 183/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
26 juli 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Dendermonde, AZ St. Blasius over het voorne-
men tot toekenning van vergunning tot oprich-
ting van een dienst waarin een magnetische re-
sonantie tomograaf met ingebouwd elektro-
nisch telsysteem wordt opgesteld in een niet-
universitair ziekenhuis – Groepsbehandeling
(DOC 184/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
26 juli 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Antwerpen-Merksem, Algemeen Ziekenhuis
Jan Palfijn-Gallifort over het voornemen tot
weigering van vergunning tot oprichting van
een dienst waarin een magnetische resonantie

Voorzitter
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tomograaf met ingebouwd elektronisch telsys-
teem wordt opgesteld in een niet-universitair
ziekenhuis
(DOC 185/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
26 juli 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Geel, Algemeen Ziekenhuis Sint-Dimpna over
het voornemen tot weigering van vergunning
tot oprichting van een dienst waarin een magne-
tische resonantie tomograaf met ingebouwd
elektronisch telsysteem wordt opgesteld in een
niet-universitair ziekenhuis
(DOC 186/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
26 juli 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Roeselare, Stedelijk Ziekenhuis over het voor-
nemen tot weigering van vergunning tot oprich-
ting van een dienst waarin een magnetische re-
sonantie tomograaf met ingebouwd elektro-
nisch telsysteem wordt opgesteld in een niet-
universitair ziekenhuis
(DOC 187/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Adviesraad voor de Er-
kenning van de Verzorgingsvoorzieningen d.d.
26 juli 2000 over het bezwaarschrift vanwege
Lommel-Neerpelt, Maria Ziekenhuis Noord-
Limburg over het voornemen tot weigering van
vergunning tot oprichting van een dienst waarin
een magnetische resonantie tomograaf met in-
gebouwd elektronisch telsysteem wordt opge-
steld in een niet-universitair ziekenhuis
(DOC 188/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Gezondheidsraad d.d.
27 juni 2000 over "Een kader voor de toekom-
stige geestelijke gezondheidszorg in Vlaande-
ren"
(DOC 192/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Gezondheidsraad d.d.
27 juni 2000 over "Samenwerking in de eerste
lijn"
(DOC 193/1999-2000) ;

– Advies van de Vlaamse Gezondheidsraad d.d.
16 mei 2000 over "De nood aan chemisch-fysi-
sche hygiëne bij de voedselproductie en de
nood aan meer Biologische land- en tuinbouw
en veeteelt"
(DOC 194/1999-2000) ;

– Milieuhandhavingsrapport 1999 van de afdeling
Milieu-inspectie
(DOC 200/1999-2000).

Deze mededelingen van het ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap liggen ter inzage op de af-
deling Decreetgevend Secretariaat van het Vlaams
Parlement.

JAARVERSLAGEN

Indiening

De voorzitter : De volgende jaarverslagen werden
ingediend :

– Jaarverslag 1999 van het Vlaams Egalisatie
Rente fonds (VERF)
(DOC 164/1999-2000) ;

– Verslag over het begrotingsjaar 1999 van het
Vlaams Infrastructuurfonds
(DOC 165/1999-2000) ;

– Jaarverslag 1999 en het werkprogramma 2000
van de samenwerking tussen Vlaanderen en de
Duitstalige Gemeenschap
(DOC 166/1999-2000) ;

– Evaluatieverslag over de toepassing van het de-
creet van 15 juli 1997 houdende invoering van
een meer evenwichtige vertegenwoordiging van
mannen en vrouwen in adviesorganen – mei
2000
(DOC 167/1999-2000) ;

– Jaarverslag 1999 van de Vlaamse Sportraad
(DOC 173/1999-2000) ;

– Jaarverslag 1999 van het Amortisatiefonds van
de Leningen voor de Sociale Huisvesting
(ALESH)
(DOC 180/1999-2000) ;

– Jaarverslag 1999 van de informatieambtenaar
(DOC 190/1999-2000) ;

– Activiteitenverslag 1999 van het Vlaams Land-
bouwinvesteringsfonds (VLIF)
(DOC 191/1999-2000) ;

Voorzitter
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– Activiteitenverslag 1999 van het Financierings-
instrument voor de Vlaamse visserij- en aquicul-
tuursector

(DOC 198/1999-2000).

Deze jaarverslagen liggen ter inzage op de afdeling
Decreetgevend Secretariaat van het Vlaams Parle-
ment.

MEDEDELINGEN VAN DE SOCIAAL-ECO-
NOMISCHE RAAD VAN VLAANDEREN
(SERV)

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van de
SERV werden ingediend :

– Platformtekst : Langetermijnvisie voor Vlaande-
ren : een uitgestoken hand van de Vlaamse so-
ciale partners, goedgekeurd op 12 juli 2000

(DOC 172/1999-2000) ;

– Aanbeveling over het communautair initiatief
equal voor de periode 2000-2006 en de toepas-
sing ervan in Vlaanderen, goedgekeurd op 12
juli 2000

(DOC 196/1999-2000) ;

– Kaderaanbeveling over de aansluiting van het
onderwijs op de arbeidsmarkt – deel 2 : bouw-
stenen in het onderwijs en in opleidingen voor
een leven lang leren, goedgekeurd op 12 juli
2000

(DOC 197/1999-2000).

Deze mededelingen van de SERV liggen ter inzage
op de afdeling Decreetgevend Secretariaat van het
Vlaams Parlement.

MEDEDELING VAN DE GEWESTELIJKE
ONTWIKKELINGSMAATSCHAPPIJ LIM-
BURG

Indiening

De voorzitter : De volgende mededeling van de
Gewestelijke Ontwikkelingsmaatschappij werd in-
gediend :

– Eindverslag over de uitvoering van het aanvul-
lend reconversieplan – tweede fase van de actu-
alisering van het Toekomstcontract voor Lim-
burg met betrekking tot de Conventie 1995 (Re-
char II-Programma '94-'99) en Conventie 1996
(Doelstelling 2-Programma '94-'96 en '97-'99)
(DOC 171/1999-2000).

Deze mededeling van de Gewestelijke Ontwikke-
lingsmaatschappij Limburg ligt ter inzage op de af-
deling Decreetgevend Secretariaat van het Vlaams
Parlement.

MEDEDELINGEN VAN DE MILIEU- EN NA-
TUURRAAD VAN VLAANDEREN

Indiening

De voorzitter : De volgende mededelingen van de
MINA-raad werden ingediend :

– Advies van 26 juni 2000 over het ontwerp van
samenwerkingsakkoord betreffende de uitvoe-
ring en financiering van de bodemsanering van
tankstations
(DOC 163/1999-2000) ;

– Briefadvies d.d. 6 juli 2000 betreffende de evalu-
atie van de werking van de regionale landschap-
pen West-Vlaamse Heuvels, Vlaamse Ardennen
en Meetjesland
(DOC 195/1999-2000) ,

– Advies op hoofdlijnen d.d. 6 juli 2000 over het
voorontwerp van decreet intergemeentelijke sa-
menwerking
(DOC 199/1999-2000).

Voorzitter

-11- Vlaams Parlement  –  Plenaire vergadering  –  Nr. 1  –  25 september 2000



Deze mededelingen van de MINA-raad liggen ter
inzage op de afdeling Decreetgevend Secretariaat
van het Vlaams Parlement.

MEDEDELING VAN DE VLAAMSE RAAD
VOOR WETENSCHAPSBELEID

Indiening

De voorzitter : De volgende mededeling van de
Vlaamse Raad voor Wetenschapsbeleid werd inge-
diend :

– Activiteitenverslag 1998-1999
(DOC 178/1999-2000).

Deze mededeling van de Vlaamse Raad voor We-
tenschapsbeleid ligt ter inzage op de afdeling De-
creetgevend Secretariaat van het Vlaams Parle-
ment.

MOTIE VAN EEN GEMEENTE

Indiening

De voorzitter : De volgende motie van een ge-
meente werd ingediend :

– Motie van de gemeente Kuurne tegen het uit-
sluiten van de gemeente bij de afbakening van
regionale steungebieden, goedgekeurd door de
gemeenteraad op 27 juni 2000
(DOC 168/1999-2000).

Deze motie van een gemeente ligt ter inzage op de
afdeling Decreetgevend Secretariaat van het
Vlaams Parlement.

ARRESTEN VAN HET ARBITRAGEHOF

Indiening

De voorzitter : De volgende arresten van het Arbi-
tragehof liggen ter inzage op de afdeling Decreet-
gevend Secretariaat van het Vlaams Parlement :

– Arrest nr. 84/00 van 5 juli 2000 ;
– Arrest nr. 85/00 van 5 juli 2000 ;
– Arrest nr. 86/00 van 5 juli 2000 ;
– Arrest nr. 87/00 van 5 juli 2000 ;
– Arrest nr. 88/00 van 13 juli 2000 ;
– Arrest nr. 89/00 van 13 juli 2000 ;
– Arrest nr. 90/00 van 13 juli 2000 ;
– Arrest nr. 91/00 van 13 juli 2000 ;
– Arrest nr. 92/00 van 13 juli 2000 ;
– Arrest nr. 93/00 van 13 juli 2000 ;
– Arrest nr. 94/00 van 13 juli 2000.

KENNISGEVINGEN VAN HET ARBITRAGE-
HOF

Indiening

De voorzitter : De volgende kennisgevingen van
het Arbitragehof betreffende beroepen tot vernie-
tiging en prejudiciële vragen liggen ter inzage op
de afdeling Decreetgevend Secretariaat van het
Vlaams Parlement :

– Rolnummers 1888 en 1977 (samengevoegde
zaken) ;

– Rolnummrs 1901 en 1926 (samengevoegde
zaken) ;

– Rolnummers 1915 en 1980 (samengevoegde
zaken) ;

– Rolnummer 1917 ;
– Rolnummer 1942 ;
– Rolnummer 1952 ;
– Rolnummers 1957 en 1984 (samengevoegde

zaken) ;
– Rolnummer 1959 ;
– Rolnummer 1960 ;
– Rolnummers 1964 en 2004 (samengevoegde

zaken) ;
– Rolnummers 1971, 1972 en 2006 (samengevoeg-

de zaken) ;
– Rolnummer 1973 ;
– Rolnummer 1976 ;
– Rolnummer 1978 ;
– Rolnummer 1979 ;
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– Rolnummer 1983 ;
– Rolnummer 1985 ;
– Rolnummer 1986 ;
– Rolnummer 1989 ;
– Rolnummer 1990 ;
– Rolnummers 1991, 1992 en 1998 (samengevoeg-

de zaken) ;
– Rolnummer 1996 ;
– Rolnummer 1999 ;
– Rolnummers 2000 en 2001 ;
– Rolnummer 2007 ;
– Rolnummer 2015 ;
– Rolnummer 2016 ;
– Rolnummer 2017 ;
– Rolnummer 2018 ;
– Rolnummer 2019 ;
– Rolnummer 2020 ;
– Rolnummer 2021 ;
– Rolnummer 2022.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Dames en heren, hiermede zijn wij
aan het einde gekomen van onze werkzaamheden
voor deze voormiddag.

Wij komen om 14.30 uur opnieuw bijeen om onze
agenda verder af te handelen.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 10.58 uur.

Voorzitter
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